11.2.1

Ciselné obory, ¢iselna osa, mnoziny, intervaly

Z je mnozina vSech celych Cisel, A = <—2; 3) . Ur¢i vSechny prvky mnoziny An Z .
1 bod

Je dana mnoZina A = {O; 1;2; 3; 4; 5} ainterval B = <2; 4) . Uved’ vSechny prvky
mnoZiny A, které nepatii do priniku An B. 1 bod
M je mnoZina vSech redlnych ¢isel, kterd spliiuji soucasné dvé podminky:

- Cislo je vétsi nez -3,

- absolutni hodnota ¢isla je mensi nebo rovna 4.

Zapi$ mnoZinu M intervalem. 1 bod

Je dan interval A=(—4;4> a mnozina B={xDR;—2Sx<7} .Uréi AnB. 1bod

Na ¢iselné ose jsou zndzornény intervaly A, B. Plati: ALJ B = <—1; 00) . Zapis

intervalem A n B . Meze intervalu uved’ Cisly, nesméji obsahovat proménnou x.
o
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X-4 X 2X 1 bod

Na obrédzku jsou mnoziny A, B,C.
MnoZina A obsahuje vSechna ¢isla uvniti obdélniku, mnoZina B vSechna ¢isla uvnitt
kruhu a mnozina C vSechna ¢isla uvnitt trojuhelniku. Sjednocenim vSech tfi mnozin

je petiprvkovd mnoZina {O; 1;2;3; 4} . Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

A) A=0 B) AnB=U C) AnC=01 D) AnBnC=01
E) Zadné z vySe uvedenych tvrzeni.
A

1
/ C 2 body

Na ¢iselné ose je vyznaceno 7 bodt, z nichZ jeden jej obraz Cisla -1. Pravé tfi ze
zbyvajicich Sesti vyznacenych bodu predstavuji obrazy ¢isel x, y, z, které splituji
nasledujici podminky: 1>-x, y<x, —z <-—x. Obtdhni modfe vSechny

z vyznacenych bodi, ve kterych miiZe lezet obraz Cisla y. Zakrouzkuj ervené ty
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z vyznacenych bodi, ve kterych miiZe leZet obraz ¢isla z.
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-1 1 bod

Na c¢iselné ose je vyznaceno 14 stejnych dilkl a obrazy ¢isel x=-12, y =9. Pro
Cisla a, b plati: &islo b je dva a pll krat vétsi nez ¢islo a a zdroven ¢islo a je 0 9

mensi nez ¢islo b. Vyznac na ¢iselnou osu obrazy cisel a, b. 2 body
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Na ¢iselné ose jsou obrazy tii ¢isel 0, k a 2k —1. Vyznacené dilky jsou stejné dlouhé.
a) Vyjadii pomér (2k —1):k .
b) Na ¢iselné ose vyznac a popiS$ obraz ¢isla 1.
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2 body
Na ¢iselné ose jsou obrazy ti ¢isel 1, x a 3x+2. Vyznacené dilky jsou stejné dlouhé.

Na osu vyznac a popis§ obraz c¢isla 0.
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